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بنسخة تجريبية لمدة أسبوعين

بورصة فلسطين تطلق موقعها الإلكتروني الجديد
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أطلقت بورصة فلسطين اليوم الاثنين 29/04/2019 النسخة التجريبية من موقعها الإلكتروني الجديد، الذي يعد منصة متكاملة، تهدف الى تعزيز البيئة الإلكترونية في قطاع الأوراق المالية والإنتقال الى واقع الخدمات الإلكترونية بشكل مباشر، بتصميم عصري وبرمجة تحاكي أفضل المواقع الإلكترونية المستخدمة على مستوى أسواق الإقليم والعالم.

ويشكل الموقع حلقة وصل فعالة تتيح لكافة المستثمرين والمتعاملين الوصول الى المعلومات المطلوبة بيسر وسهولة، خاصة ان الموقع قد بني بطريقة تجعل التصفح تجربة ممتعة من حيث السرعة وترتيب المعلومات التي تم تصنيفها بناء على توجهات الفئات المتعاملة، كالمستثمرين والشركات المدرجة والشركات الأعضاء وغيرهم.

من جانبه صرح الرئيس التنفيذي لبورصة فلسطين السيد أحمد عويضه، أن إطلاق هذا الموقع جاء إنطلاقاً من التوجه نحو تعزيز الخدمات الإلكترونية وأتمتة عمليات البورصة بشكل كامل بما يتناسب مع الخدمات المقدمة للجمهور، وذلك لتسهيل التواصل ما بين مكونات هذا القطاع، كما أن الموقع الجديد يخاطب الجمهور بفئاته المختلفة كل على حدة، ويؤمن بذلك سهولة وسرعة التواصل واتخاذ الإجراءات والقرارات المناسبة.

وأكد عويضه بأن الموقع يحتوي على الكثير من المعلومات الهامة منها بيانات السوق والبيانات الأساسية للشركات المدرجة تتضمن بياناتها المالية ومجالس إداراتها، كما يتضمن نفس المعلومات حول الشركات الأعضاء، ويبث الموقع تداولات السوق بشكل مباشر ولحظي حيث يتضمن مراقبا للسوق من ضمن الموقع أيضا، ويتيح للمستثمر تشكيل محفظته الاستثمارية ويقدم له العديد من الخدمات. ويوفر الموقع نافذة مختصة بأخبار السوق وأخرى بأهم أخبار الشركات المدرجة اضافة الى كافة الإحصائيات والتقارير التي تصدرها البورصة بشكل جديد وعصري، والكثير من البيانات والخدمات المتعددة.

وفي سياق متصل أشار عويضه الى أن هذا الموقع سيستمر بنسخته التجريبية لمدة أسبوعين فقط، الى حين إطلاق النسخة الفعلية حيث سيتم اتاحة المجال للجمهور لتجربة هذا الموقع والتنقل بين مكوناته لإبداء الرأي والملاحظات حوله حيث سيتم إتاحة المجال للتواصل للوصول الى موقع متكامل كما هو مخطط له. 

ومن الجدير بالذكر انه ومع الإطلاق الفعلي للموقع الجديد سيتم الانتهاء من العمل في الموقع القديم بصورته الحالية، كذلك سيتم ايقاف العمل بكل متعلقات الموقع القديم كمراقب التداول والتطبيق القديم للهواتف المحمولة، حيث سيكون كل ذلك عبر منصة موحدة من خلال الموقع الجديد الذي سيكون بديلا عصرياً لكافة هذه التطبيقات.

للوصول الى النسخة التجريبية: https://web.pex.ps/
لملاحظاتكم الرجاء التواصل على: prs@pex.ps
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